



481枚金牌各在那天产生？ 杭州亚运会总赛程发布

随着篮球项目赛程以及两枚金牌产生日期确定，在杭州亚组委最新公布的亚运会总赛程3.0版中，本届赛会481个小项的金牌产生日期已全部明晰。

根据杭州亚运会报名的动态情况变化，经各项目技术代表确认，杭州亚组委已先后于7月底和8月下旬发布了2.2版和2.3版总赛程。其中，板球、曲棍球、足球、水球、排球、沙滩排球、藤球、轮滑、手球等项目的比赛天数及日期更新调整，对羽毛球和拳击两个项目的金牌分布有所调整。

但2.3版总赛程只发布了479个小项的金牌产生日期，男篮和女篮的赛程与金牌日空缺。而在杭州亚运会总赛程3.0版上，补充了篮球赛程。男篮比赛于9月26日开赛，到10月6日决出冠军。女篮比赛于9月27日开赛，到10月5日决出冠军。这样，481个小项的金牌产生日期全部确定。

根据3.0版总赛程，9月24日为开幕式后首个比赛日，将决出31金。预计首金将于24日上午在富阳水上中心举行的赛艇项目中产生，女子轻量级双人双桨将是第

一个进行决赛的小项。

杭州亚运会产生金牌最多的一天是9月27日，共将决出47枚金牌，来自游泳、武术、射击、跆拳道等项目，帆船项目当天产生该项目的全部14枚金牌。产生金牌数量第二多的一天是10月7日，有46枚金牌决出。

杭州亚运会原计划进行40个大项、61个分项和483个小项的角逐。杭州亚运会竞赛报名工作在今年6月1日启动后，截至7月18日，共收到12500多条竞赛报名信息。根据亚奥理事会章程第58条规定，亚奥理事会运动会比赛中包含的各大项，至少应有6个国家(地区)奥委会为其运动员报名，在比赛开始前，应至少有4个国家(地区)奥委会到场。经过对报名信息的梳理，并报请亚奥理事会同意，杭州亚组委决定取消轮滑项目男子花样轮滑单人滑和混合花样轮滑双人舞蹈两个小项。因此，杭州亚运会竞赛项目调整为40个大项，61个分项，481个小项。除象棋、国际象棋、围棋、桥牌和帆船这5个分项之外，其他56个分项均面向公众公开售票。

据北京晚报

亚运火炬传递台州站昨天开跑 海岛走出的世界冠军担任首棒

9月14日上午9时，杭州第19届亚运会火炬传递台州站活动在位于台州市椒江区的和合公园启动。

曾经破浪而行，站上世界舞台；今天手持薪火，传递亚运风采。担任第一棒的火炬手是魏梦喜，一位从台州大陈岛走出去的帆船世界冠军。

“热血澎湃！能够作为台州站第一棒很自豪。”魏梦喜说，曾经她以运动员的身份参加过两届亚运会，这次则是以火炬手身份跟亚运会结缘。

2004年9月，10岁的魏梦喜进入椒江大陈帆船帆板队，在海浪中拼搏进取。这位大陈岛的女儿逐浪而行，冲击世界冠军，曾获得亚洲帆船锦标赛女子470级第一名、世界杯帆船赛事青岛站帆船女子470级冠军。

魏梦喜的身后，还有当地乘风破浪的体育之梦。

大陈岛独特的环境孕育了优质的帆船帆板训练场地，先后有40多名运动员从这里走向浙江省队和国家队，这里也成为了帆船帆板运动的“冠军摇篮”。

全国空手道锦标赛、全国田径大奖赛、浙江省足球超级联赛资格赛、椒江区“村BA”……近年来，大陈岛所在的椒江区大力打造“城市V体育”的品牌。

体育正赋予大陈岛、椒江以及台州蓬勃的生机。

已经退役的魏梦喜，以帆船教练的身份坚守海岛，现在她是台州市椒江区青少年业余体育运动学校的教练。

“我会继续以教练的身份关注帆船，培养出更多优秀的运动员。”魏梦喜说。

伴随着魏梦喜开跑，杭州第19届亚运会火炬传递台州站火热开启，此次传递以“和合台州 活力城市”为主题，传递路线起点设在和合公园，终点是市体育中心北广场，全程8公里，共设置170棒，其中，年龄最小的14岁，年龄最大的67岁，女性代表60名，先进模范人物代表96名，体育工作者代表19名。

据浙江在线



魏梦喜



一展“千年商港”魅力 杭州亚运会火炬传递 温州站路线发布

9月14日下午，杭州第19届亚运会火炬传递温州站新闻发布会举行。记者从会上获悉，杭州第19届亚运会火炬传递温州站活动将于9月15日上午9点在温州市鹿城区松台广场正式启动，总时长约两个半小时。

本次火炬传递以“千年商港·幸福温州”为主题，传递路线从松台广场出发，沿信河街—蝉街—五马街—公园路—环城东路—安澜亭（古港遗址、江心屿）—瓯江路进行传递，最后到达城市阳台，总长度9.2公里，沿途共设置了展示景观8处、城市服务站8处、城市人文景观10处、群众活动展演点3处。火炬传递路线串联古今、“温韵”十足，将温州众多特色文化景观串珠成线。

此次温州站火炬传递共有170棒火炬手，其中温州本地选拔110名，杭州亚组委选派60名。这些火炬手来自各行各业，涵盖杰出运动员、教练员等体育工作者，以及温商、时代楷模、道德模范、劳动模范、“最美人物”等各领域各类型的先进代表。火炬手中年龄最小的15岁，年龄最大的72岁。他们中既有温籍射击奥运冠

据浙江在线

湖州： 运动场馆一码通行

将数字技术融入日常生活，让市民运动更方便，也更有乐趣，如今湖州推出的“湖州运动码”就很受欢迎。打开手机上的支付宝、微信或者“浙里办”App，在里面就能找到“湖州运动码”，该码将用户自主提供的个体数据、系统自动采集的运动数据与国民体质监测数据相结合，基于科学理论和研究模型，实时计算每个人的运动量，再依据不同的运动状态显示五种颜色。

“通过码的颜色变化，能够即时反映每个人的运动效果，提高全民参与体育运动的积极性。”湖州市体育中心主任余凡介绍说，目前，“湖州运动码”已覆盖全市100余个运动场馆，市民在这些场馆可“一码通行”。此外，市民还能通过“湖州运动码”内的积分商城兑换奖品，进一步享受数字体育

军朱启南、温籍羽毛球世界冠军郑思维，也有世界象棋锦标赛冠军蒋川等；既有“温州民营经济的优秀代表”南存辉、温商回归“领头雁”谢秉政，也有“中国个体户第一人”章华妹、“一个亭温暖一座城”的红日亭公益慈善会会长孙兰香等；既有国家京剧院一级编剧池浚、杭州亚运会吉祥物主设计师张文，又有温籍著名表演艺术家谷好好、“梅花奖获得者”方汝将等。

此外，记者从会上了解到，此次火炬传递3处群众展演点分别在公园路古戏台、宪法广场、瓯江路城市书房，将通过瓯剧、歌舞、太极拳等多种表演形式呈现富有地方特色的瓯越人文瑰宝。如公园路古戏台将安排演出瓯剧《高机与吴三春》的经典片段，它被誉为“中国版的《罗密欧与朱丽叶》”，让大家领略温州“南戏故里”的魅力；宪法广场将安排太极拳表演《迎亚运之光展太极风采》，传递“体育让生活更美好”的健康理念，展现新时代温州人民蓬勃向上的精神风貌。

据浙江在线

赋能的红利。

随着亚运临近，湖州全民健身的氛围也日益浓厚。去年，德清县武康街道装上交互式健康互动大屏，同时环绕千亩港河道景观带修建步道。这条全程1.5千米的“智慧步道”，串联起文化广场、口袋公园、篮球场等多个居民聚集区，同时辐射周边8个小区，打造成家门口的“快乐健身圈”。

新铺设的塑胶跑道干净有弹性，沿路是树木葱郁的绿化景观带，互动大屏还能让锻炼身体变得科学又有趣。群众的运动热情随之高涨，武康街道新丰社区工作人员沈丽姣说：“每天晚上7点后，来这锻炼身体的人很多。”

在数字浪潮的助推下，一幅智能健康生活的生动图景正缓缓展开。

据浙江在线